

民政事务局常任秘书长出席「迎东亚文艺康体综合汇演」致辞全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（九月二十六日）出席「迎东亚文艺康体综合汇演」的致辞全文：

霍会长、刘副部长、孙主席、邱主席、蒲主席、各位嘉宾、各位朋友：

今晚，我很高兴出席「迎东亚文艺康体综合汇演」，与大家一同迎接香港 2009 东亚运动会的来临。

还有两个多月，第五届东亚运动会便揭幕。届时，3 000 多名来自 9 个东亚国家及地区的体育精英，将会云集香江，在运动场上一较高下，争夺奖牌。今届共有 22 个比赛项目、262 项赛事，规模之大，是历届之冠。

这次虽然是香港第一次主办如此大型的国际综合运动会，但我们去年协办北京奥运马术项目，累积了不少宝贵的经验，所以我们有信心可以把东亚运办得有声有色。各项筹备工作正进行得如火如荼，我们希望能够做到尽善尽美。

上月底举行的火炬接力传递和一百天倒数活动，为迎东亚运揭开了序幕。火炬传递象征香港体育发展薪火相传、不断向前，同时传扬健康、活力、友谊、竞技的东亚运精神，相信全港市民都感受得到愈来愈炽热的东亚运气氛。

我们非常高兴社会各界纷纷举办不同形式的活动以支持这项盛事。我们的好伙伴 18 区区议会和各地区组织更全力举办和协办多项活动，把东亚运的信息带到小区每一个角落。我非常感谢湾仔区议会牵头，与湾仔区文娱康乐体育会、民政事务处和康文署合办今晚的迎东亚运活动。我知道今晚的节目非常丰富，相信必定精彩万分，令大家目不暇给。

我希望大家不但踊跃参与各项迎东亚运的活动，在十二月东亚运举行时，更要到场支持香港和国家的运动员，激励运动员发挥最佳水平，为自己创造传奇一刻，也为香港创造传奇一刻。

最后，我祝第五届东亚运动会圆满成功，为香港作为亚洲体育盛事之都，写下光辉一页。

多谢各位。

完

2009年9月26日(星期六)